ATURAN SINUS DAN COSINUS

SOAL LATIHAN 01

A. Aturan Sinus

B. Aturan Cosinus

01. Sebuah segitiga ABC diketahui panjang sisi AB =12 cm, <B =75°dan <A =60°,
maka panjang sisi BC = .... cm

A. 46 B. 66 C. 642
D. 842 E. 843

02. Sebuah segitiga PQR diketahui panjang sisi PQ = 4+/3 cm, PR =4 cm dan < R = 60°
maka besar <Q =....
A. 30° B. 60° C. 90°
D. 120° E. 150°

03. Sebuah segitiga ABC diketahui sisia = 3 cm, b = 3+/3 c¢cm dan < A = 30° , maka
panjang sisic = ....cm
A 4 B. 443 C.5
D. 3 E. 342

04. Dari segitiga ABC diketahui sisi AB = 6 cm, AC = 4 cm dan < A = 60° , maka panjang
sisiBC=...cm
A. 247 B. 443 C. 442
D. 5 E. 4

05. Suatu segitiga PQR diketahui sisi PQ = 4 cm dan QR = 2+/3 cm serta PR = 2 cm.
Maka besar<Q = ...
A. 30° B. 60° C. 90°
D. 120° E. 330°

06. Suatu segitiga ABC diketahui sisi AB =2 cm dan AC = 2+/7 cm serta BC = 4 cm.
Maka besar<B = ....
A. 30° B. 45° C. 60°
D. 90° E. 120°

07. Pada segitiga PQR diketahui panjang sisi QR =8 cm, PQ=5cm dan besar
< Q =60° Panjang PR = ... cm
A. 643 B. 6 C.7
D. 8 E. 82
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08. Suatu segitiga ABC diketahui sisi BC = 6 cm dan AC = 3+/3 cm serta < B = 60°. Maka

panjang sisi AB = ... cm
A. 243 B. 4 C. 442
D. 3.2 E.3
09. Pada segitiga PQR disamping panjang PR = .... Cm R
A. 2cm B. 6 cm
C. 8cm D.5+3 cm 27 cm
E. 643 cm
60°
Q 4cm R

10. Sebuah kapal berlayar dengan arah 240° dari suatu pelabuhan dengan kecepatan 5
km/jam. Dua jam kemudian terdapat kapal lain yang berlayar dengan arah 180° dari
pelabuhan yang sama dengan kecepatan 15 km/jam. Berapa jarak kedua kapal
tersebut setelah kapal pertama berlayar selama 4 jam ?

A. 86 km B. 1047 km C. 847 km
D. 946 km E. 8 km

11. Sebuah segitiga ABC dimana sudut < A = 60°, < C = 75%an panjang sisi b = 6 cm,
maka panjang sisia = ...cm

A. 36 B. 66 C. 26
D. 643 E. 642

12. Sebuah segitiga KLM dimana < L = 45°. Jika sisi KM = 8 cm dan ML = 442 c¢cm maka
besar<K=...
A. 30° B. 45° C. 60°
D. 120° E. 150°

13. Dari segitiga ABC diketahui sisi a = v/27cm, b = 372 cm dan < A = 60°. Besar <C =
A. 30° B. 45° C. 60°
D. 75° E. 120°

14. Jika dalam segitiga ABC berlaku hubungan a?( 1 + cosA ) = 2bc.sin’A. Maka segitiga
ABC berbentuk ...
A. sama sisi B. sama kaki C. siku-siku
D. sembarang E. bukan segitiga

15. Dari segitiga PQR diketahui sisi r = 2 cm, sisi p = V12 ¢cm dan < R = 30° maka
panjang sisiq = ... cm
A. 243 B. 3 C. 3.3
D. 4 E. 4V2
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16. Sebuah segitiga ABC dimana panjang sisi AB = /27 cm, AC = 3 cm dan BC = 6 cm.

Besar<B = ...
A. 30° B. 45° C. 60°
D. 90° E. 120°

17. Pada segitiga ABC dimana sisi AB = 6/3 cm, BC = 6 cm dan < B = 30°. Maka nilai cos
C=....
A.

B. %@ C. %\E

1
2

D. - E. 13
2 2

18. Sebuah segitiga ABC dimana sisia = +/3 cm, b = J15cm dan ¢ = 2+/3 cm. Nilai sin C

A L5 B. 2.5 c. s
5 5 3
2 2

D. E‘E E. E‘@

19. Dua buah kapal P dan Q berjarak 12 km. kapal Q letaknya pada arah 100° dari P dan
kapal R pada arah 130° dari P. Jika kapal R letaknya 250° dari kapal Q maka jarak
kapal R ke kapal Q adalah ...km

A. 643 B. 6 C. 443
D. 4 E. 442

20. Suatu jajaran genjang ABCD dengan panjang AB =7 cm AD = 6 cm dan BD = 8 cm.
Nilai cosinus sudut ADC adalah ...

A L B. -1\2 c. 22
3 2 2
D. L e -1
4 4
21. Perhatikan gambar berikut :
Cosinus sudut BCD adalah....
A ﬁ B. E
81 27
c. & p. 14
81 27
e 23
81
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22. Diketahui segitiga ABC dengan panjang AC = 3 cm, AB = 2 cm dan < A = 60°. Maka

nilai cos C = ...
A 27 B. 27 c. 27
3 2 7
D. 1J6 E. 16
3 2
23. Pada segitiga ABC diketahui AB = 6 cm sudut A = 30° dan sudut B = 45°, maka
panjang sisi AC = ...
A. 41+ +3) B. 41— 3) C. 6(+/3 +1)
D. 6(+/3-1) E. 5(J2+1)

24. Sebuah kapal berlayar dari pelabuhan A kepelabuhan B sejauh 60 mil dengan arah
40°dari A, kemudian berputar haluan dilanjutkan ke pelabuhan C sejauh 90 mil,
dengan arah 160° dari B. Jarak terdekat dari pelabuhan A ke C adalah ... mil.

A. 3042 B. 3045 C. 30J7
D. 30410 E. 30430
» a+b _
25. Pada sebarang segitiga ABC berlaku 5
sin A+sin B B 1+sin AsinB C sin A+sin B
sin B " sinAsinB ' sin A
sinA+1 E. 1+tan%

sin B
26. Diberikan segitiga ABC dengan ~ACB = 105°, ~ ABC = 45°, dan AB = (/2 ++/6)cm

Panjang sisi BC sama dengan
A. \/3cm B. V6 cm C.2cm
D.3cm E. 2J2cm
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